
  
 

 

ATA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA QUATORZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram 

às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: 

Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, 

Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisca Aurijane Martins da Cunha, 

Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, José 

Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), 

José Weder Basílio Rabelo, Marcos Alberto Viana de Andrade, Marco Antônio de 

Araújo Bica Júnior, Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão. Havendo número 

legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a 

proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, 

foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das 

pessoas que faleceram no município, durante o mês de novembro do ano em curso. 

A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e 

não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do 

Expediente: Projetos de Decretos Legislativos do Nº 06/2024 ao Nº 038/2024 que 

concedem o título de cidadão morada-novense as seguintes pessoas: Iriselli Sabóia 

das Chagas, Keivilanny Dias Moura Gonçalves, Edilson Santiago de Oliveira, Manoel 

Nelito Nogueira, Francisco Erivan Frota Lô, Maria das Graças Rocha, Jordana Suellen 

de Almeida Saraiva, José da Silva Rodrigues, Yesman Pinto de Carvalho, Waléria 

Vidal Luciano, Antonio Marcos de Sousa (Petinha) Alexandre José Leal de Farias, 

Ronald Robson Rodrigues Santos, Reginaldo Magalhães da Silva, Francisco Carlos 

Rodrigues do Nascimento (Cacá), Maria Nogueira Silveira, José Cesar Neres Costa, 

Eveline Lima Rabelo, Sérgio Henrique de Castro Vieira, Paulo Sérgio Sousa de 

Oliveira (Paulo Autocar), Ana Mônica Beserra de Andrade Monteiro, Naiara Carneiro 

Castro , Sérgio Luiz de Souza (Gaúcho), Sérgio Matos, Gerardo Oliveira Rodrigues, 

Antônio Vítor Paulo Barreto (Robson), Maria Cerli da Silva Sousa, André Figueiredo, 

Abel Cercelino Rangel Júnior, Adailton Freire Campelo, Raimundo Augusto Fernandes 

Neto, Jade Afonso Romero e Francisco Washington Mendes da Silva. Recomendação 

Nº 008/2024 Ministério Público, Ofício da Secretaria de Saúde. Projeto de Lei Nº 

054/2024. Considera de utilidade pública a Agremiação Comunitária Esportiva e 

Cultural Psiga, sociedade civil de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 

52.191.456/0001-80, e dá outras providências. Ofício Tribuna Livre. No Grande 

Expediente, o Vereador Hilmar Sérgio falou da partida de muitas pessoas amigas 

como o dentista Dr. Rômulo, o senhor Alexandre Vieira, dona Maria Casinha e do ex-

vereador Pedro Celestino. Disse com muita alegria que foi até o distrito de Boa Água, 

onde a empresa estava finalizando a obra da areninha daquele distrito, uma obra tão 

importante para a juventude. Falou da obra da passagem molhada da comunidade de 

Angicos, que está quase conclusa. Citou que a pracinha de Patos está sendo 
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finalizada também. O Vereador Elesbão Filho falou que teve um encontro com o 

sócio da empresa Itaueira, com a prefeita e outras autoridades políticas. Citou que 

existe alguns entraves. Pediu para esta Casa que venha a colaborar para o desentrave 

de muitas pendências para que a empresa venha se instalar em Morada Nova. 

Solicitou que o IMAMN agilizasse as demandas da citada empresa. O Vereador 

Neném do Dourado pediu que fosse feito o recolhimento do lixo da cidade e da zona 

rural. Pediu que a SEINFRA organizasse a instalação de uma coberta na praça da 

matriz para beneficiar os taxistas de Morada Nova. Falou acerca do homem do campo 

que está padecendo sem água, citando a necessidade de se contratar mais carros 

pipas. Comentou que uma carrada de água custa mais de 200 reais. Destacou que o 

trabalho não pode parar, lembrando que a cidade está tomada de lixo. Pediu que o 

SAAE veja a falta de abastecimento de água da comunidade de Paquivira. O 

Vereador Cláudio Maroca falou que as pessoas que moram no distrito do Aruaru 

estão muito tristes com a morte do senhor Alexandre Vieira, um trabalhador daquele 

distrito, que morreu vítima de acidente de trânsito. Disse com alegria, que vai se iniciar 

a duplicação da BR 116, citando que após a conclusão vai melhorar e muito a 

trafegabilidade para a capital cearense. A Vereadora Raquel Girão falou que em 

visita a Secretaria de Cultura acompanhou a restauração do Hotel Municipal. 

Destacou que os funcionários da Cultura estão capacitados para representar o 

município a nível nacional. Citou que após a reforma, o hotel municipal será 

transformado num patrimônio histórico e cultural, inclusive com a volta do cinema. 

Falou da reforma do museu do vaqueiro, um ponto turístico de Morada Nova, com 

profissionais treinados para alavancar a questão cultural em Morada Nova. Falou de 

um projeto de sua autoria, que visa autorizar o Poder Executivo de Morada Nova/CE 

a firmar contrato para transporte de trabalhadores, visando a geração de empregos e 

dá outras providências. Citou que pelo presente projeto estamos propondo também, 

de forma alternativa e a fim de contemplar todos os trabalhadores, o repasse a título 

de auxílio transporte, o qual será concedido pela Administração às empresas – que 

firmarem convênio com o Município - e que efetuarem a contratação de mão de obra 

dos profissionais residente em nosso Município. Citou que o município necessita 

renovar o decreto de calamidade pública, a fim de restaurar o convenio de 

abastecimento de água junto ao exército. Na Ordem do Dia, foram votados os 

pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, 

Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do 

Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis à PRESTAÇÃO DE CONTAS 

DE GOVERNO referente AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017. (JOSÉ 

WANDERLEY NOGUEIRA). PROCESSO Nº: 07051/2018-4. Parecer Prévio 227/2024. 

Aprovada em turno único de votação. Projetos de Decretos Legislativos do Nº 06/2024 ao 

Nº 038/2024 que concedem o título de cidadão morada-novense as seguintes 

pessoas: Iriselli Sabóia das Chagas, Keivilanny Dias Moura Gonçalves, Edilson 

Santiago de Oliveira, Manoel Nelito Nogueira, Francisco Erivan Frota Lô, Maria das 

Graças Rocha, Jordana Suellen de Almeida Saraiva, José da Silva Rodrigues, 

Yesman Pinto de Carvalho, Waléria Vidal Luciano, Antonio Marcos de Sousa (Petinha) 
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Alexandre José Leal de Farias, Ronald Robson Rodrigues Santos, Reginaldo 

Magalhães da Silva, Francisco Carlos Rodrigues do Nascimento (Cacá), Maria 

Nogueira Silveira, José Cesar Neres Costa, Eveline Lima Rabelo, Sérgio Henrique de 

Castro Vieira, Paulo Sérgio Sousa de Oliveira (Paulo Autocar), Ana Mônica Beserra 

de Andrade Monteiro, Naiara Carneiro Castro , Sérgio Luiz de Souza (Gaúcho), Sérgio 

Matos, Gerardo Oliveira Rodrigues, Antônio Vítor Paulo Barreto (Robson), Maria Cerli 

da Silva Sousa, André Figueiredo, Abel Cercelino Rangel Júnior, Adailton Freire 

Campelo, Raimundo Augusto Fernandes Neto, Jade Afonso Romero e Francisco 

Washington Mendes da Silva. Aprovados. Projeto de Lei Nº 052/2024. Cria o cargo 

de provimento efetivo que indica, e dá outras providências. Aprovado em duas 

votações sem interstício de tempo conforme acordado. Projeto de Resolução Nº 

011/2024 que altera disposições da Resolução nº 010/2022, de 22 de dezembro de 

2022, que tem como EMENTA: Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 

Remuneração dos Servidores Públicos Municipais da Câmara Municipal de Morada 

Nova e dá outras providências. Aprovado em duas votações. Requerimentos 

aprovados. Não havendo mais o que tratar, a Senhora Presidente encerrou a presente 

Sessão e convocou outra para o dia Vinte e Um de Novembro de Dois Mil e Vinte e 

Quatro. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei que fosse 

digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pela 

Senhora Presidente. 

 

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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